



Несовершеннолетний житель республики предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета



Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка. Несовершеннолетнему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По данным следствия, в ноябре 2021 года в течение нескольких дней подросток похищал денежные средства с банковской карты знакомого, расплачиваясь в магазинах. Всего таким образом им было израсходовано немногим более 3 тысяч рублей. После того, как потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

обнаружил списание денежных средств за покупки, которые он не совершал, он обратился с заявлением в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1657516>